



Erste Liga Fegyelmi Bizottság

2023-24/034.sz. határozat

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 140 sorszámú (Gyergyói Hoki Klub - DEAC) mérkőzés 41. percében történt esetet, amelynek során Artyom Vaszjunyin (DEAC) 20 perces büntetést kapott sportszerűtlen magatartásért.

IIHF 75. SZABÁLY – SPORTSZERŰTLEN MAGATARTÁS

A játékosok, edzők és a csapat stábtagnak mindenkor felelősek a viselkedésükért, és törekedniük kell arra, hogy a mérkőzés előtt, alatt vagy után, a jégen vagy azon kívül, illetve a jégpálya bármely pontján megakadályozzák a rendbontó magatartást. Ennek elmulasztása esetén a játékvezetők büntetést szabhatnak ki a fenti személyek bármelyikére.

IIHF 75.5. VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS

Sportszerűtlen magatartásért végleges fegyelmi büntetés az alábbi szabálytalanság esetében szabható ki: Bármely játékos, edző vagy csapat stábtagnak, akinek a cselekedetei, amelyek bármilyen módon egy edző vagy más csapat stábtagnak sérülését okozhatják. A játékvezető az incidenst jelenti az illetékes szerveknek további intézkedés céljából.

IIHF 75.6. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK

Minden játékvezető felelőssége, hogy jelentést küldjön az illetékes szerveknek, amelyben részletesen beszámol az obszcén gesztusok, rasszista sértések vagy gúnyolódás, illetve szexuális tartalmú megjegyzések vagy kifejezések bármely játékos, edző, csapat stábtagnak vagy más csapat hivatalos személy által történő használatáról. Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések hozhatók az illetékes szervek által, saját belátásuk szerint.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A mérkőzés 41. percében a DEAC csapatának cserepadján szóváltásba keveredett a DEAC csapatának vezetőedzője, és a Gyergyói Hoki Klub csapatának hivatalos személye. A szóváltás következtében a DEAC vezetőedzője meglökte a hazai csapat hivatalos személyét.

A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve, a mérkőzésen kiszabott büntetést helybenhagyja, a sportszakemberrel szemben további szankciót nem tart szükségesnek.

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága felkéri a Magyar Jégkorong Szövetség Fegyelmi Bizottságát, vizsgálja annak okát, miként tartózkodhatott illetéktelen személy a DEAC csapatának cserepadján, és vizsgálja ki az azt követő nézőtéri rendbontást.

Budapest, 2024. január 12.

Erste Liga Fegyelmi Bizottság